

## **КРАЄЗНАВЧО – ТУРИСТИЧНИЙ КЛУБ «ПАТРІОТ»**

*(керівник - Кірсєва С. М., зав. сектором  
культурно-просвітницької роботи)*

Ознайомленню з історією краю, його традиціями та культурою сприяє робота **краєзнавчо-туристичного клубу «Патріот»**, створеному у 2005 році. Краєзнавчий клуб – різновид клубів за інтересами – добровільне об'єднання співробітників та студентів університету, які цікавляться історією Батьківщини.

Вся туристсько-краєзнавча робота клубу «Патріот» ведеться в рамках *загальноукраїнських проектів: «Сім чудес України», «Сім природних чудес України», «Пізнай свою країну» та університетських проектів «Сто чарівних куточків України, які варто відвідати», «Міста – герої України», «Історія міст та сіл України». «Перлини Слобожанщини», «Дивовижна Україна - все, що варто побачити на власні очі».*

З вивчення кола дозвільних інтересів своїх читачів шляхом опитування, експрес-інтерв'ю і розпочинався шлях краєзнавчо-туристичного клубу «Патріот» як творчої ідеї бібліотеки в 2004 році. З одного боку, в університеті пустувала ніша щодо організації пізнавально-екскурсійних поїздок. З другого боку, змінилися потреби і уподобання особистостей до пізнавальної діяльності, **в суспільстві з'явився стійкий інтерес до участі в подорожах, мандрівках, в цивілізованому відпочинку, здоровому способі життя та інших культурних заходах.**

За ці роки членами клубу стали більш 300 осіб. Членами клубу від самого започаткування є викладачі, співробітники університету, а також члени їх сімей. За роки його існування кількість учасників клубу постійно змінюється за рахунок прибуття - вибуття студентів, що закінчили своє навчання, але є постійний актив клубу, що поповнюється молодими силами.

**Діяльність клубу складається з трьох основних видів роботи:** вивчення літературних джерел, підготовка доповідей, рефератів, виготовлення програм подорожей, картосхем; організація та проведення самих екскурсій та подорожей; організація краєзнавчих вечорів, виставок, оглядів, переглядів літератури, випуск стінних газет, оформлення фотоальбомів.

**Робота клубу проходить у формі засідань, організації екскурсій та подорожей.** В роботі надається перевага комплексним формам роботи з залученням інформаційного потенціалу бібліотеки та засобів масової інформації. При розробці програм та доповідей використовується фонд бібліотеки та матеріали краєзнавчої картотеки, в якій відображено матеріал з питань політичного, економічного, культурного життя регіону.

На початку кожного року **проводяться засідання клубу «Патріот», де затверджується план подорожей на майбутній період** (наприклад нові проекти «По країнах та континентах», «З усім світом на ти»). Вперше з метою вивчення пропозицій та побажань стосовно організації екскурсій та подорожей на 2013-2014 роки було проведено збір інформації з 1 березня - 10 березня 2013 року **шляхом анкетування (анкета була розміщена на сторінках клубу на сайті університету), телефонного опитування та інтерв'ю.**

**Протягом року члени клубу збираються на традиційні зустрічі,** де згадуються пам'ятні події, спільні поїздки, екскурсії, відвідування музеїв тощо. Матеріали подорожей використовуються для літопису клубу, для інформації на сайті університету, таким чином **популяризуються нові туристичні маршрути та залучаються нові члени клубу.**

Девізами клубу можна назвати викази видатного філософа Григорія Савича Сковороди та знаменитих людей: «Життя наше є мандрівка», «Світ не пізнаєш, не знаючи краю свого. А не знаючи – не полюбиш», «Пізнай свій край, себе, свій рід, свій народ, свою землю - і ти побачиш свій шлях у житті». **Від краєзнавства до краслюбства**

**розвивається зацікавленість особистості історичним минулим і сьогоденням своєї «малої» Батьківщини, її культурою, долями відомих людей.**

*Інформацію до розділу підготувала  
Кіреєва С. М.*